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Προς 

1. Περιφερειάρχη Αττικής 

2. Προϊστάμενο Γενικής Δ/νσης 

Οικονομικών 

 

ΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                   

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΝΑ ΖΗΤΑΝΕ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ...  

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΑΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΜΑΠ 

Επανερχόμαστε με νέα ανακοίνωση, επειδή κάποιες Δ/νσεις Οικονομικών Υπηρεσιών 

εξακολουθούν να ζητάνε να προσκομίσουν υπεύθυνη δήλωση οι συνάδελφοι δικαιούχοι ΜΑΠ  

στην οποία θα δηλώνεται η επιθυμία τους ή μη για τη λήψη των ειδών ΜΑΠ, παρά την 

επισήμανση του Συλλόγου (ανακοίνωση 95/1-6-2026) ότι κάτι τέτοιο δεν προβλέπεται και 

ότι είναι πέρα για πέρα λανθασμένο. 

Απαιτούμε να σταματήσει αμέσως η παραπάνω διαδικασία, η οποία γίνεται 

κατά παρέκκλιση του ν. 3850/2010 καθώς και της ΚΥΑ 43726/7-6-2019  για την “Παροχή 

μέσων ατομικής προστασίας σε υπαλλήλους των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού και των νομικών 

προσώπων αυτών και μέτρα προληπτικής ιατρικής”, η οποία ρητά αναφέρει: 

“Η παροχή των προβλεπόμενων μέσων ατομικής προστασίας στους 

εργαζόμενους που υπάγονται στους ανωτέρω κλάδους/ειδικότητες και εκτελούν 

τις σχετικές εργασίες είναι υποχρεωτική για τον εργοδότη. Εάν εργαζόμενος 

απασχολείται σε εργασίες που απαιτούν την παροχή επιπλέον μέσων ατομικής 

προστασίας, λαμβάνει τα αντίστοιχα μέσα. Ο εργαζόμενος υποχρεωτικά φέρει τα 

μέσα ατομικής προστασίας κατά τον χρόνο της εργασίας του, προς διαφύλαξη 

τόσο της ατομικής όσο και της δημόσιας υγείας.” 
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Επαναλαμβάνουμε ότι τα μόνα στοιχεία, που μπορούν να ζητηθούν από τους 

εργαζόμενους αφορούν τα μεγέθη σε ρούχα, τα νούμερα σε παπούτσια κλπ. 

Οι εργαζόμενοι οφείλουν να προμηθευτούν τα προβλεπόμενα είδη ΜΑΠ για την 

ειδικότητα και την εργασία τους χωρίς καμία άλλη προαπαιτούμενη ενέργεια ή διαδικασία,  

και ως εκ τούτου χωρίς να υποβάλουν υπεύθυνες δηλώσεις, που εν προκειμένω δεν έχουν 

καμία νόμιμη υπόσταση.  

Τόσο ο προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών όσο και ο 

Περιφερειάρχης Αττικής ως εργοδότης, οφείλουν να δώσουν εντολή ανάκλησης 

και ορθής επανάληψης των σχετικών εγγράφων. 

Κοιν/ση 

Δ/νσεις Οικονομικών Περιφέρειας Αττικής                                         

 

 

 


